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 PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE MARIBONDO – ALAGOAS 

 

 

Ata nº 24 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maribondo – AL. 

 

 

Ata da 24ª Sessão Ordinária presidida 

pelo Vereador/Presidente Hugo Ferreira 

da Silva, realizada em 31 de outubro de 

2023, às 16h20, no Palácio Municipal 

Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante 

- Plenário Vereador José Jurandir de 

Oliveira. 

 

Aos 31 dias do mês de outubro do ano de 2023, pelas 16h20 (dezesseis horas e 

vinte minutos) na Sala das Sessões Vereador José Jurandir de Oliveira – Palácio 

Municipal Vereador Zenóbio de Holanda Cavalcante, onde foi realizada a 24ª 

(vigésima quarta) Sessão Ordinária com a presença dos seguintes Vereadores: 

Audevâneo Correia dos Santos, Fernando de Melo Ramos, Hugo Ferreira as Silva, 

João Izidro de Lima Netto, José Cledson dos Santos da Silva, José Denis Ferreira 

de Lima, Leandro Batista da Silva e Vanda Maria Florentino Ferreira. O Presidente 

ao verificar haver o número legal, DECLAROU aberto a 24ª (vigésima quarta) 

Sessão Ordinária em nome de Deus. Em seguida solicitou ao Primeiro Secretário 

Vereador João Izidro de Lima Netto a leitura da Matéria de Expediente: - Projeto 

de Lei nº 09, de 12 de setembro de 2023 “Estima a receita e fixa a despesa do 

município de Maribondo/AL para o exercício financeiro de 2024, e adota outras 

providências correlatas”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL – Projeto 

de Lei nº 10/2023 “Dispõe sobre autorização para doação de terreno do Município 

de Maribondo para empresa PORTOMED COMERCIO EIRELI com objetivo de 

construção de uma fábrica de produtos químicos para limpeza e higienização”. 
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Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL – Projeto de Lei nº 11, de 23 de 

outubro de 2023 “Fixa valores dos Subsídios dos Secretários e Secretários 

adjuntos Municipais e dá outras providências”. Autoria: Câmara municipal de 

Maribondo/AL – Projeto de Lei nº 12, de 24 de outubro de 2023 “Narrativa a 

execução no âmbito do município de Maribondo-l, do incentivo de desempenho 

previsto na portaria nº 2.979, de 12 de novembro de 20129, do ministério a saúde 

bucal (ESF/SB) vinculados a atenção primária a saúde (ASP), com recursos 

financeiros advindos do Programa Previne Brasil, e dá outras providencias”. 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL – Projeto de Lei nº 013 de 27 de 

outubro de 2023 “Dispõe sobre a ampliação do limite para abertura de crédito 

adicionais do tipo suplementar do corrente Exercício”. Autoria: Prefeitura Municipal 

de Maribondo/AL. – Ofício 018/2023 “A Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Econômico e Turismo, SEDETUR, solicitou a autorização para utilização do Espaço 

“Câmara Municipal de Maribondo para a realização de uma palestra e capacitação 

destinada aos empreendedores locais, que ocorre no dia 30 de outubro às 19h”. 

Concluída a leitura da matéria de expediente, o Presidente convidou o Vereador 

Leandro Batista da Silva, para fazer uso do Púlpito. Iniciou cumprimentando a Mesa 

Diretora, demais Pares Vereadores e ouvintes das redes sociais, “boa tarde a todos, 

senhor presidente o que me traz mais uma vez a esta tribuna é a revoltante 

situação que vem ocorrendo no nosso município quando a gente vem recebendo 

denúncia da comunidade na falta de respeito que a Verde Alagoas tem com os 

nossos munícipes, há oito dias Maribondo está à mercê com a irresponsabilidade 

da Verde Alagoas; um tema que ao meu ver não teremos paz nunca, quando é 

inverno falta água porque a correnteza leva os canos e no verão não tem 

justificativa”. Desta forma, o vereador solicitou ao presidente da Mesa Diretora que 

fosse encaminhado ofício a Verde Alagoas perguntando-a o motivo da falta d’água 

no município, tendo em vista que a falta d’água em Maribondo continua; “há 09 

(nove) dias os serviços não estão sendo ofertados, sabemos que água é sinônimo 

de saúde”. Na oportunidade o vereador registrou e cumprimentou a presença dos 

servidores da saúde presentes no plenário, em seguida encerrou seu discurso. O 

Senhor Presidente convida o vereador João Izidro de Lima Netto para fazer uso do 
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púlpito. Iniciou saudando e desejando as boas vindas ao Presidente da Mesa 

Diretora Hugo Ferreira da Silva que voltou aos trabalhos da Casa depois de ter se 

submetido a uma cirurgia. Seguiu o vereador agradecendo a Deus a oportunidade 

de está representando o seu povo na luta por uma melhor qualidade de vida para 

cada cidadão maribondense. “início a minha fala, falando a respeito da falta d'água 

em nosso município já virou uma novela mexicana que não tem fim, por todo verão 

e inverno tem um capítulo novo, uma história nova, mas nunca é resolvido de fato a 

situação da falta d’água em nosso município; este vereador que vos fala juntamente 

com alguns colegas vereadores no ano de 2017 movemos uma ação contra a 

empresa casal e essa ação se estende até hoje, a cada reunião, a cada audiência 

que temos com o Poder Judiciário é uma nova desculpa, uma nova mentira, é um 

novo pretexto da empresa casal, agora com parceria com Verde Alagoas a solução 

do problema de água de Maribondo e nada é resolvido; a empresa concessionária a 

antiga casal fez um leilão junto com atual gestão  vendeu a concessão de água do 

nosso município, salve me engano por R$ 13.000,000,00 (treze milhões de reais); 

Por que a prefeitura não investiu esse dinheiro em um abastecimento de água do 

nosso município? Por que não fez nada para melhorar o abastecimento de água em 

nosso município? O que foi feito com esse dinheiro que até agora a gente não viu? 

Uma falta de compromisso sem fim da atual gestão, para com o povo de Maribondo, 

mas voltamos lá na infância e perguntamos onde está o dinheiro? Onde está o 

dinheiro? Porque nada foi feito para melhorar a qualidade de vida do nosso povo, o 

que nós podemos ver é dinheiro sendo enterrado e nada que seja de total valia para 

o nosso município é feito”. Entrando em outro tema o vereador informou que a título 

de precatório “quando gestão assumiu tinha salve-me engano quase R$ 

12.000.000,00 (doze milhões de reais) que foi gasto totalmente e não sabemos com 

que, não está havendo prestação de contas, esta Casa pedi as informações e não é 

atendida, fico triste com tudo que está acontecendo; e hoje este vereador recebeu 

um vídeo do presidente do sindicato SINTEAL da Regional Palmeiras dos Índios/AL 

ele dizia que houve uma reunião com a gestão e a secretária de educação e ficou 

mais ou menos traçado que os novos Precatório que são na faixa  R$ 7.000,000,00 

(sete milhões de reais) irão ser pago por uma decisão judicial, vale salientar que 
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não estão pagando por livre e espontânea vontade, foi uma canetada do juiz; agora 

vocês terão a noção de como será pago esses Precatórios do Fundef, vejam só R$ 

7.000,000,00 (sete milhões de reais) foi disponibilizado, todos nas contas do 

município, mas para ser pago os professores  será dividido em três vezes, pra que 

dividir esse valor se chegou completo?! Deve ser para os coitados dos professores 

passarem por mais humilhação, a gente fica decepcionado em ver tanta humilhação 

com o nosso funcionalismo público, fica aqui mais uma vez a minha indignação e o 

meu repúdio pelas atitudes da atual gestão”. Em discurso contínuo o vereador 

disse: “Vale ressaltar que este vereador que vos fala não tomou conhecimento, nem 

resposta alguma sobre a readequação do piso salarial dos Agentes Comunitários de 

Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias eles que vem lutando 

constantemente para que tenham seus direitos readequados, são guerreiros que 

dia-a-dia estão botando a cara no sol em alta temperatura, aguentando enjoo de 

alguns ao bater nas botas, às vezes até sendo humilhados, merecem respeito de 

qualquer gestão que por aqui passar, são verdadeiros heróis, são dignos e eles não 

estão pedindo favor; repito mais uma vez, não estão pedindo aumento de salário, 

estão pedindo seus direitos, mas a gestão está querendo usurpar, tirar o direito de 

quem tem direito, a gente fica triste ao saber que a secretária de saúde é agente 

comunitária de saúde e não faz nada para ajudar, pelo contrário ela luta para tirar o 

direito deles, a senhora luta contra seus direitos seus direitos legais, fica aqui o meu 

repudio a minha indignação”. O vereador segue seu discurso reportando-se ao 

Presidente da Mesa Diretora solicitando que seja encaminhado ofício para 

secretaria de saúde perguntando-a alguma informação sobre a readequação 

salarial dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às 

Endemias algo que venha nos informar o que está acontecendo, “não podemos 

deixar cair no esquecimento uma luta tão bonita quanto à luta desses agentes”. 

Encerrou seu pronunciamento enunciando “fica aqui a minha indignação perante a 

falta d’água em nosso município e essa venda absurda que aconteceu da 

concessão da água onde o dinheiro desapareceu e não deixou nenhum tipo de 

rastro; a gente fica preocupado porque maribondo está se formando uma bolha  

econômica que quando essa bolha estourar só Deus para nos ajudar, porque o 
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buraco está tão feio que hoje  já é  o último dia do mês e o salário não está na conta 

por falta de organização da gestão que está preocupada com eleição, além de 

perseguir e punir os servidores do município”. Encerrou seu discurso pedindo a 

Deus que nos livre de todo mal e que Deus nos abençoe para que tenhamos uma 

semana de paz e muita prosperidade, muito obrigado. Ao verificar a lista de 

oradores inscritos, o Senhor Presidente convida a vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira para fazer uso do púlpito. Iniciou cumprimentando a Mesa 

Diretora, demais edis presentes e servidores da Casa, desejando boas vindas ao 

Presidente da Casa e plateia que nos assiste. Boa tarde a todos, ouvindo 

atentamente o colega que me antecedeu, quando frisou sobre o dinheiro dos 

Precatórios disponível para pagamento e não entendo porque dividir em três 

parcelas, é lamentável tanta humilhação, difícil entender porque a Lei não é emitida 

em nossa cidade, difícil entender porque verba federal é usada aleatoriamente, 

difícil entender também o posicionamento do secretário de educação, juntamente 

com a gestão, vossas excelências tenham mais respeito pela educação em geral, 

disse a vereadora. Entrando em outro tema a vereadora citou sobre uma audiência 

pública que deveria ter acontecido na última segunda feira “Na Sessão passada 

esta vereadora que vos fala convidou todos os colegas Pares Vereadores para se 

fizerem presentes, aqui estavam todos os profissionais da saúde, mas infelizmente 

a audiência pública não aconteceu por falta de quórum, era um momento de 

extrema importância com a presença dos representantes da saúde em geral, 

confesso que fiquei com vergonha o que era para ser uma audiência pública tornou-

se uma assembleia, o único vereador que se fez presente além desta vereadora foi 

o vereador João Izidro, justificado a ausência do Presidente da Casa, de antemão já 

quero deixar registrado que iremos marcar uma segunda data para que podemos 

ter uma conversa com o pessoal da saúde, tendo em vista que é muito importante 

esse momento, precisamos ouvir o servidor, ouvir os representantes das categorias, 

existe alguns pontos que passamos despercebido, precisamos buscar informações, 

todo conhecimento é bem-vindo; estou muito feliz e agradeço a todos que estiveram 

presentes, tenho certeza que todos os colegas vereadores irão se fazerem  

presentes nessa segunda audiência pública porque representantes da enfermagem 
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estão querendo um momento mas caloroso com o Legislativo”. No ensejo a 

vereadora parabenizou os Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de 

Combate às Endemias pela luta, “se vocês não tivessem lutado, hoje não teríamos 

esse projeto em pauta que será aprovado em seguida, não é fácil lutarmos por um 

direito nosso, não é fácil sermos humilhados pelo cumprimento de uma Lei, 

infelizmente Maribondo as coisas acontecem de forma distorcida não consigo 

entender tal posicionamento”; O Previne Brasil ficou da forma que deveria ficar 50% 

(cinquenta por cento) dividido para os servidores, 5% (cinco por cento) para as 

equipes de melhor desempenho, 45% (quarenta e cinco por cento) para a secretaria 

municipal de saúde a ser usado na atenção primária, nas unidades da saúde da 

família junto com a saúde bucal, que Deus abençoe a secretária de saúde para que 

ela faça bom uso desses 45% (quarenta e cinco por cento) é uma quantia boa dá 

para equipar as unidades, dá para comprar uma roupa digna para os Agentes de 

Saúde, dá para comprar um protetor solar que não seja vencido, por favor, não faça 

mais isso secretária, a senhora não gostaria de usar, então não dê aos demais; 

Previne Brasil é verba federal e lei é para ser cumprida e aos enfermeiros vamos 

aguardar o pagamento esse mês, já que disseram que foi revisto vamos aguardar 

se realmente houve essa troca, auxiliar de enfermagem, para técnico de 

enfermagem”. Em seguida, informou “hoje pela manhã recebi uma denúncia, de 

uma pessoa que estava no cemitério e precisou enfrentar uma fila enorme para 

poder pegar água para lavar os túmulos de seus entes queridos, existia somente 

uma torneira para muita gente, então peço atenção do secretário de infraestrutura 

para verificar essa demanda”. Encerrada as palavras da vereadora Vanda Maria 

Florentino Ferreira o senhor Presidente no uso de sua fala cumprimentou todos os 

presentes, em especial todos os funcionários da saúde e disse: “na última segunda-

feira era pra ter acontecido uma audiência pública não compareci por motivo de 

saúde; de antemão informo a todos os profissionais que aqui estavam, não tenham 

dúvida nenhuma, esta Casa não aprovará nada contra qualquer servidor público”. 

Seguidamente pediu desculpas a Sra. Vereadora Vanda Florentino e todos os 

servidores por essa pequena falha, “este vereador tem certeza que esta Casa por 

unanimidade tem como prioridade a população independentemente de fazer ou não 
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parte da bancada, boa tarde a todos”. Ao verificar a lista de oradores inscritos, o 

Senhor Presidente convida o Vereador Fernando de Melo Ramos para fazer uso da 

tribuna. Iniciou cumprimentando a Mesa Diretora demais edis presentes e 

servidores da Casa e pronunciou “A população sabe muito bem da postura e o 

compromisso dos vereadores que compõem essa legislatura, não recordo qual foi o 

projeto que os vereadores votaram contra aos servidores do município, desafio se 

existir algum projeto, renuncio meu mandato; também faço parte da bancada da 

prefeita, mas tenho o meu posicionamento qualquer ato feito nesta Casa, serei 

julgado e no próximo ano mais uma vez colocarei meu nome a disposição do povo 

da minha cidade, não existe qualquer motivação que me faça fazer o contrário, nem 

se colocarem uma pistola na minha cabeça [(sisc)] voto de acordo com a minha 

vontade, não compareci nesta Casa para audiência pública com os servidores da 

saúde porque não sabia da mesma, uma vez que, quaisquer reunião e audiência 

pública que vieram acontecer nesta Casa precisa-se de documentação, gostaria de 

reiterar o meu compromisso com os servidores de todas as classes”. Em seguida 

parabenizou o colega e vereador João Izidro por ser um vereador atuante, mas 

relatou que a questão do abastecimento de água em nossa cidade é 

responsabilidade do governo do estado que vendeu a antiga casal e colocou uma 

empresa irresponsável, o que faz com que os munícipes sejam lesados, pagando 

por uma conta que não deve. Aparteado pelo vereador Leandro Batista da Silva que 

reportou-se ao presidente da mesa diretora e disse: “me sentir ofendido com  

discurso e as acusações da vereadora Vanda Maria Florentino, quando usou a 

tribuna intencionalmente ao meu entender, propositalmente tentando de alguma 

forma denegrir a conduta e a postura dos colegas vereadores; vossa excelência a 

pouco tempo usou a tribuna desta Casa repudiando a ausência dos demais colegas 

vereadores em uma convocação de uma audiência pública segundo a senhora, não 

recebi nenhum convite formal, acredito que os demais pares vereadores também 

não receberam qualquer ofício formal, onde nessa audiência pública estaria contido 

servidores e diversos categorias para debater assuntos de interesse da categoria; 

se houve convite em tribuna da vereadora, peço desculpas, pois não ouvi este 

convite; de antemão peço consideração, pois me sentir como um político 
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irresponsável, nessa colocação da senhora, o meu posicionamento hoje é mais uma 

vez um posicionamento de repúdio devido à forma que a senhora coloca alguns 

colegas vereadores”. Ademais, o vereador alegou “a população de maribondo em 

especial a categoria dos servidores públicos é que vai julgar, se vereador a ou b foi 

ou está contra as categorias, jamais irei propor diálogos para que as categorias 

fiquem no prejuízo, o trabalho do vereador é legislar, fiscalizar e aprovar o que for 

melhorar”. Em ato contínuo frisou “quero fazer um juramento não irei debater mais 

sobre os temas PCCS (Plano de Carreira Cargos e Salários) de Agentes 

comunitário de saúde, Agentes de combate a Endemias; o meu posicionamento é 

que seja reconhecido os direitos das categorias, como já falei para o executivo, falei 

também para os demais vereadores, o que posso fazer além disso como vereador é 

que chegando os projetos nesta Casa irei aprovar, fora disso, irei me privar de 

debates por conta de alguns colegas vereadores que não tem educação na fala, 

não tem consideração com os vereadores na hora de falar e acusar, encerrarei 

também o meu debate no tocante servidores auxiliares de enfermagem do 

município ouvindo jurídicos e alguns  procuradores do município quando eles diziam 

que o município fica impedido de fazer a transição do cargo, auxiliar de enfermagem 

não pode tornar-se técnico de enfermagem, infelizmente o município não pode fazer 

ainda esta transformação para que vocês possam ser contemplados no piso salarial 

da categoria, caso dependa apenas de uma Lei municipal acredito que 100% (cem 

por cento) dos vereadores irão votar favorável à categoria, tenham certeza”. Em 

seguida o vereador Fernando de Melo ramos encerrou seu pronunciamento dizendo 

“estou à disposição de todas as categorias, estarei sempre pronto para votar 

favorável naquilo que for para melhoria da população.” Não havendo mais oradores 

inscritos, o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário João Izidro de Lima 

Netto que realizasse a segunda chamada dos senhores Vereadores. Realizada a 

chamada, em seguida solicitou que realizasse a Leitura da Matéria de Ordem do 

Dia: Projeto de Lei nº 09, de 12 de setembro de 2023 “Estima a receita e fixa a 

despesa do município de Maribondo/AL para o exercício financeiro de 2024, e adota 

outras providências correlatas”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL (em 

apreciação) – Projeto de Lei nº 10/2023 “Dispõe sobre autorização para doação 
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de terreno do Município de Maribondo para empresa PORTOMED COMERCIO 

EIRELI com objetivo de construção de uma fábrica de produtos químicos para 

limpeza e higienização”. Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL (em 

apreciação) – Parecer nº 19/2023 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de Lei nº 11/2023 - Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL 

foi submetido à discussão e colocado em votação – O Parecer nº 11/2023 foi 

(Aprovado por seis votos favoráveis e dois votos contra). Parecer nº 09/2023 – 

Comissão Negócio do Servidor Público ao Projeto de Lei nº 11/2023 Autoria: Poder 

Legislativo Municipal – Vereador Fernando de Melo Ramos foi submetido à 

discussão e colocado em votação – o Parecer nº 09/2023 foi (Aprovado por seis 

votos favoráveis e dois votos contra). – Projeto de Lei nº 11, de 23 de outubro de 

2023 “Fixa valores dos Subsídios dos Secretários e Secretários adjuntos Municipais 

e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo foi submetido à discussão ao 

vereador João Izidro de Lima Netto que frisou “Pares Vereadores esse Projeto vai 

totalmente de encontro com a fala da atual gestão, uma vez que a gestão disse que 

estar passando por dificuldades financeiras, não está conseguindo pagar o salário 

trabalhando dentro do mês, não está conseguindo readequar o PCCS de todos os 

funcionários, não está conseguindo adequar o valor de 25.000,00 (vinte cinco mil 

reais) mensais que é a diferença que está existindo dos Agentes comunitário de 

saúde e agentes de combate a Endemias, mas tem condições de dar aumento aos 

seus secretariados, então meus colegas Pares Vereadores com tudo isso que este 

vereador que vos fala acabou de relatar; Qual é a necessidade nesse momento de 

aumento salarial para os secretário? Esquecendo-se daqueles que realmente fazem 

o nosso município acontecer que são os nossos funcionários públicos municipais; 

de antemão de todos os fatos eu me imponho que meu voto será contra a tudo que 

vier a não ser bom para o município”. A palavra foi facultada ao vereador Fernando 

de Melo Ramos “entendo o posicionamento do colega que me antecedeu, vale 

ressaltar que este Projeto está regulamentando não reajustando, esse será o limite 

que deve ser pago; absurdo foi o que esta Casa votou por unanimidade, inclusive 

vossa excelência vereador João Izidro, quando votou favorável o salário dos 

conselheiros tutelar que são de dois a quatro salários” disse o vereador que 
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encerrou sua colocação. O Projeto de Lei nº 11, de 23 de outubro de 2023 (foi 

aprovado por seis votos favoráveis e dois votos contra). Parecer nº 20/2023 

Comissão Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 12/2023 – 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL foi submetido à discursão e colocado 

em votação – O Parecer 20/2023 foi (Aprovado por unanimidade). Parecer nº 

10/2023 Comissão Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 

12/2023 – Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL foi submetido à discursão 

e colado em votação – o Parecer 10/2023 foi (Aprovado por Unanimidade). 

Projeto de Lei nº 12, de 24 de outubro de 2023 “Narrativa a execução no âmbito 

do município de Maribondo-l, do incentivo de desempenho previsto na portaria nº 

2.979, de 12 de novembro de 2019, do ministério as saúde bucal (ESF/SB) 

vinculados à atenção primária a saúde (ASP), com recursos financeiros advindos do 

Programa Previne Brasil, e dá outras providencias”. Autoria: Prefeitura Municipal 

de Maribondo/AL (Aprovado por unanimidade). Parecer nº 21/2023 Comissão 

Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 13/2023 – Autoria: 

Prefeitura Municipal de Maribondo/AL foi submetido à discursão e colocado em 

votação – O Parecer 21/2023 foi (Aprovado por unanimidade). Parecer nº 

04//2023 Comissão Finanças, Tomadas de Conta e Orçamento ao Projeto de Lei nº 

13/2023 – Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL foi submetido à discursão 

e colocado em votação – O Parecer 04/2023 foi (Aprovado por unanimidade). 

Projeto de Lei nº 013 de 27 de outubro de 2023 “Dispõe sobre a ampliação do 

limite para abertura de crédito adicionais do tipo suplementar do corrente Exercício”. 

Autoria: Prefeitura Municipal de Maribondo/AL. (Aprovado por unanimidade). A 

palavra foi facultada ao vereador João Izidro de Lima Netto que solicitou que seja 

encaminhado ofício à secretaria municipal de infraestrutura pedindo que fosse feito 

um reparo no calçamento da Rua Professor Paulo Costa, tendo em vista que os 

moradores e transeuntes há vários dias vem reclamando do estado de 

conservação. A palavra foi facultada. Na oportunidade de retornar a tribuna, a 

vereadora Vanda Maria Florentino Ferreira disse: “mais uma vez esta vereadora 

que vos fala foi citada pelo vereador Leandro Batista pedindo que eu seja calma em 

meu pronunciamento, mas quero deixar bem claro, não uso máscara, sou 
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verdadeira, vossa excelência não perde a oportunidade em dirigir-se a mim, como 

se pronunciou em 14/12/2021 quando veio a esta tribuna me destratar, me faltar 

com respeito por eu ser mulher, peço a Deus nunca destratar os colegas 

vereadores até porque isto não conduz com minha índole”. A edil relatou que 

continuará fazendo seus trabalhos, falando da forma de sempre, porque é 

verdadeira e transparente, reportou-se ao vereador Leandro Batista da Silva, 

pedindo mais respeito, como mulher, como política e como única vereadora mulher 

da Casa. Não havendo mais Oradores o Senhor Presidente convocou os dignos 

Pares para a Sessão Extraordinária para a segunda votação dos Projetos de Leis 

supracitados e aprovados em primeira votação. Em seguida, o senhor Presidente 

encerrou a presente Sessão em nome de Deus.                                                          

 

(Hugo Ferreira da Silva)  

Presidente do Poder Legislativo Municipal 

 

 

João Izidro de Lima Netto  

1º Secretário  

 

 

 

Vanda Maria Florentino Ferreira  

2º Secretária 
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